

Kucsera István 1951-ben született. A Belgrádi Egyetem Orvostudományi Karán 1978-ban szerezte meg orvosdoktori oklevelét. 1988-ban a Belgrádi Katonaorvosi Akadémián szakképesítést is szerzett mikrobiológiából és parazitológiából.

Családjával 2000-ben települt át Magyarországra. 2000-ben lett az Országos Epidemiológiai Központ Parazitológiai Osztályának munkatársa. Diplomáit 2002-ben honosította. 2007-ben megbízták az osztály vezetésével, amelynek 2009-től osztályvezető főorvosa.

Szervezi és irányítja az osztály, mint Nemzeti Parazitológiai Referencia Laboratórium tevékenységét, és ellátja az ország humán parazitológiai laboratóriumainak szakmai felügyeletét. Kutató munkájának témaköre kapcsolódik a hazai humán parazitás bántalmak elleni védekezés terén felmerülő problémákhoz. Kutatásai fő területe a maláriás kórképek pontosabb diagnosztizálása *Plasmodium*-fajok molekuláris biológiai kimutatása és megkülönböztetése révén, továbbá a humán dirofilariosis és a *Strongyloides stercoralis* fertőzöttség magyarországi előfordulásának nyomon követése.

Jelentős oktató munkát is végez. Továbbképző tanfolyamok szervezésével és egyéni oktatással vesz részt a szakorvosok, szakvizsgára készülő orvosok, szakasszisztensek és szakápolók elméleti és gyakorlati felkészítésében és továbbképzésében.

Kucsera István 2000 óta tagja az MPT-nek, 2003 és 2005 között, majd 2009 óta folyamatosan aktív tagja az elnökségnek. 2011-ben ő szervezte meg az elnökségnek a hazai parazitológiai oktatás, kutatás és szolgáltatás helyzetének felmérésére irányuló akcióját.

Ápolja a szerb parazitológusokkal való kapcsolatainkat. Része volt abban, hogy 2014-ben a vajdasági Palicson létrejött a két parazitológiai társaság képviselőinek sikeres baráti találkozója.

Az elmúlt évben nemzetközi szinten is elismerést keltett az a tudományszervező tevékenysége, amelyet a szervező bizottság alelnökeként a Budapesten sorra került Negyedik Európai *Dirofilaria* és *Angiostrongylus* Napok (FEDAD) nevű tudományos konferencia eredményes megrendezése és lebonyolítása érdekében kifejtett.

Kucsera István nehéz terepen, az orvosi mikrobiológia területén elkötelezetten és felkészülten dolgozik a parazitológiai szakterület helyzetének és presztízsének javításán, ami társaságunknak is egyik fontos célkitűzése. Munkásságának elismerését szeretnénk kifejezésre juttatni részére az MPT emlékérmének az adományozásával.